



文 / 編輯部

署立雙和醫院簽約典禮



繼2月29日開工動土大典後，緊接著於3月8日衛生署與本校舉行簽署雙和醫院簽約儀式，會中由衛生署署長陳建仁和本校吳成文董事長代表簽約。簽約儀式中，中和市長呂芳煙、萬方醫院院長邱文達、衛生署中部辦公室主任陳再晉、本校校長許重義、台北縣衛生局長許明仁和立委趙永清、林德福等人也受邀出席。

出版中心新書「身體的健康地圖」出版



出版中心與台視文化公司合作出版的「身體的健康地圖」已經出版。本書由附設醫院及萬方醫院共11位專科醫師執筆，針對身體的不同部位，讓讀者輕易的就可從眼睛、唇舌、口腔黏膜、牙齒、皮膚、痘痘、痣、頭髮、指甲、小便、大便、屁、睡眠等13個器官部位，藉由顏色、外觀、狀態、氣味、頻率等自我覺察，不但可以協助讀者找出問題的源頭，且深入淺出的介紹相關疾病，讓讀者可以一目瞭然、解答所有的困惑。

本書是出版中心與其他出版事業合作出書第一例，未來出版中心將依此例結合學校資源與出版商的印刷銷售通路，更積極的將北醫的健康概念，傳遞給社會大眾。相關問題可以洽詢出版中心沈小姐，學校分機2640。

各學院畢業典禮舉行時間與地點已經公布

九十二學年度畢業典禮訂於6月10日至13日在杏春樓大禮堂舉行。今年畢業典禮由各學院分別舉行，時間略有不同，詳列如下：

92學年度各學院畢業典禮時間表 地點：杏春樓禮堂

	6月10日 (W4)	6月11日 (W5)	6月12日 (W6)	6月13日 (W7)
08:00				
09:00				
10:00				
11:00	口腔醫學院		護理學院	醫學院
12:00				
13:00				
14:00		公衛暨營養學院		
15:00			藥學院	
16:00				
17:00				

附醫精神科研究水準與國際同步



加拿大排名第一的多倫多大學醫學院精神科，率先與北醫附設醫院精神科進行國際合作研究以及人員互訪，今年起結合放射科、核醫科進行有關高齡躁鬱症患者之精神影像學的探討。

多倫多大學為一研究型大學並在世界百所著名大學中名列前茅，尤其該醫學院針對老年精神醫學的發展甚早，位居此領域的領導地位，此次附醫蔡尚穎主任與之合作結果將能替本院的醫學成就更推上國際舞台，亦能為台灣於世界發聲。

萬芳七週年院慶



七年前，北醫接手萬芳醫院公辦民營，七年來萬芳醫院積極網羅各大醫學中心及區域級醫院的專科醫師，設置34科醫療專科，具備多種先進儀器，具體落實大台北南區民眾健康守護者的使命。

2月14日，衛生署李龍騰副署長以及曾經參與萬芳醫院規劃工作，數任前台北市衛生局長，如陳寶輝局長、涂醒哲局長以及現任衛生局許君強副局長等貴賓，懷抱著到婆家探望出嫁女兒的心情，參加萬芳醫院七週年院慶，共同檢視全國最具營運規模公辦民營醫院，見證萬芳醫院七年來的努力成果。